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Sebbene in questa parte del questionario siano presenti diversi apprezzamenti nei confronti del lavoro, 
emergono alcune questioni che vale la pena evidenziare. 

C’è tra i genitori una richiesta di aumentare le video lezioni, intese soprattutto in tele conferenza, come 
occasione per incontrarsi. Si ritiene, inoltre, che siano necessarie per iniziare nuovi argomenti. 

Diversi segnalano la necessità di una maggiore organizzazione nell’assegnare i compiti, ad esempio tutti 
in un giorno, o solo su un canale. Evidenziano le insufficienze del registro elettronico che non consente, 
ad esempio, di spuntare quanto già svolto.  

Alcuni ritengono importante che anche la scuola primaria si doti di una piattaforma didattica, anche in 
tempi normali. 



C’è la richiesta di evitare compiti che comportino la necessità di stampare, perché per molti non è 
possibile. Difficile anche la lettura del testo digitale su CD (supporto ormai in disuso). 

Alcuni evidenziano la difficoltà di dover svolgere una funzione pedagogica a cui non si sentono preparati. 

 


